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第４回産業建設常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成27年４月24日（金）午前11時20分 

２ 閉会日時 平成27年４月24日（金）午前11時27分 

３ 会議場所 議会協議会室 

４ 出席委員        

       ３番 澤   健君   ４番 保田  守君   ６番 治徳 義明君  

       ８番 行本 恭庸君  １２番 佐藤 武文君  １７番 金谷 文則君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 事務局職員出席者 

      主    幹  黒田 未来君 

７ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

       ２）議会運営委員の選出について 

３）議会広報編集特別委員の選出について 

４）議会基本条例特別委員の選出について 

８ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時20分 開会 

○議会事務局主幹（黒田未来君） それでは、ただ今から産業建設常任委員会の委員長、副委

員長の互選を行っていただきますが、赤磐市議会会議規則第126条の規定により、互選の方法

は単記無記名投票若しくは指名推選のいずれかとなっております。どちらかの方法によってま

ず委員長を決めていただくことになりますが、今現在、委員長、副委員長がともにいませんの

で、この場合は赤磐市議会委員会条例第10条第２項の規定により、年長の委員が委員長の職務

を行うとあります。この中で最年長である行本委員に委員長の職務をお願いしたいと思いま

す。 

○委員（行本恭庸君） それでは、協議事項１番目、委員長の互選について、互選の方法は、

規則では単記無記名投票又は指名推選ということになっておりますが、いかがいたしましょう

か。 

○委員（佐藤武文君） 委員長。 

○委員（行本恭庸君） はい、どうぞ。佐藤委員。 

○委員（佐藤武文君） 指名推選でお願いいたします。 

○委員（行本恭庸君） 指名推選ということでございますが、他の方は。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員（行本恭庸君） はい、それでは異議なしということで指名推選ということにいたしま

す。 

○委員（佐藤武文君） 委員長。 

○委員（行本恭庸君） はい。 

○委員（佐藤武文君） 治徳義明さんを委員長として指名をさせていただきたいと思います。 

○委員（行本恭庸君） 治徳委員を委員長ということでございますが、いかがいたしましょう

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員（行本恭庸君） ありがとうございます。それでは委員長を治徳委員にお願いいたしま

す。 

〔委員長交代〕 

○委員長（治徳義明君） 大変にありがとうございました。大任ではありますけれども役割を

しっかりと果たしていきたいと思いますので、どうか皆様ご協力のほうをよろしくお願いを申

し上げます。 

 それでは、副委員長の互選につきまして、互選の方法は規則では単記無記名投票または指名

推選ということになっておりますが、いかがいたしましょうか。 

○委員（佐藤武文君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） はい。 
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○委員（佐藤武文君） 指名推選でお願いしたいと思います。 

○委員（治徳義明君） はい。それでは指名推選というご意見がありますけど、それでよろし

いでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員（治徳義明君） それでは、どなたか。 

○委員（佐藤武文君） はい、委員長。 

○委員（治徳義明君） はい。 

○委員（佐藤武文君） 保田守さんを副委員長として指名をさせていただきたいと思います。 

○委員長（治徳義明君） はい。ただいま佐藤委員より保田守委員を副委員長というふうに推

選がありましたけど、皆様いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） それでは、皆さん全会一致で保田守委員を副委員長ということでよ

ろしくお願いいたします。 

 副委員長、一言。 

○副委員長（保田 守君） 治徳委員をカバーして一生懸命やりたいと思いますのでよろしく

お願いします。 

○委員長（治徳義明君） よろしくお願いいたします。 

 それでは、協議事項第２の議会運営委員会委員の選出について、委員長と委員長以外で一人

ということなのですが、いかがいたしましょうか。 

○委員（佐藤武文君） 委員長、副委員長でええんじゃないん。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。異議なしということで、委員長であります

治徳、副委員長の保田委員ということで議会運営委員の選出をさせていただきました。よろし

くお願いします。 

 それでは、次に協議事項第３、議会広報編集特別委員の選出について、委員会から二人とい

うことでございますけども、いかがいたしましょうか。立候補……。 

○委員（佐藤武文君） 前回誰だった。保田さん。保田さんと……。 

○委員長（治徳義明君） 僕でした。 

○委員（佐藤武文君） 二人行っとったん。 

○委員長（治徳義明君） はい。 

○委員（佐藤武文君） どんな。 

○委員長（治徳義明君） 澤さん、いかがでしょうか。 

○委員（澤  健君） いいですよ。 

○委員長（治徳義明君） よろしいでしょうか。 
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○副委員長（保田 守君） 行きますわ。 

○委員長（治徳義明君） 保田副委員長と澤委員が広報編集特別委員の選出ということで決定

いたしました。 

 次に協議事項４番目、議会基本条例特別委員の選出ということで、委員会から二人選出とい

うことでございますけどいかがいたしましょうか。前回までは、金谷議長と治徳でございまし

たけども。できれば、金谷議長は職務上行かれるんですかね。 

○委員（佐藤武文君） いやいや、行かん行かん。副議長。 

○委員長（治徳義明君） 金谷議長と私が当初からずっと出てたんで、もしあれであれば変わ

っていただければありがたい、どなたか御希望。 

○委員（佐藤武文君） 澤さん、行かれ。 

○委員長（治徳義明君） わかりました。それでは、基本条例特別委員会につきましては、澤

委員、治徳、二人で選出ということでよろしくお願いいたします。 

 それでは４項目、もうよろしいですね。もう一遍言うのは。 

 はい、ありがとうございます。これをもちまして第４回産業建設常任委員会を閉会としま

す。 

 皆さま、御苦労さまでございました。 

 この後、委員会室で議会運営委員会の委員長、副委員長の互選がありますので、御移動をお

願いいたします。 

              午前11時27分 閉会 

 


